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 (iranarze.ir) کدام گزینه نادرست است ؟ -۱

۱)  MUV    وسیله نقلیه ای که برای ایجاد سودمندی استفاده می شود 

۲) SUV  اند شده  ی طراح یشهر ن یب   یها جاده تا  ها بزرگراه از  ،یا  جاده طیشرا  همه در استفاده یبرا  که  هستند ی ا هینقل ل یوسا . 

۳) MUV    وSUV     طراحی های ورزشی متفاوتی دارند 

 .اند  شده  یطراح ابانیخ در یرانندگ  یبرا شتریب هستند و   بلند یشاس یخودروها  به  هیشب CUV  یخودروها  (۴

   (iranarze.ir) دهد؟کدام یک روش عملکرد مدار را به صورت ساده نشان میوجود دارد و    electrical diagram چند نوع  -2

۱ )۳_ schematic diagram     ۲) ۴_ synoptic diagram  

۳) ۳_ synoptic diagram     ۴) ۴_ schematic diagram  

 (iranarze.ir)   نشان دهنده چیست ؟  VINاولین کاراکتر در کد عرضه( رانی)منبع ا -۳

 کد ایمنی خودرو   (۲   وسیله نقلیه در کجا ساخته شده   (۱

 نمایش شماره سریال خودرو   (۴    نشان دادن سال خودرو   (۳

 ( iranarze.ir)  .کندیم عبور مهایس دسته کدام  از مدار کی سیم های که  دهدیم نشان.............  -۴

۱)wiring diagram      ۲)installing diagram  

۳) schematic diagram    ۴) synoptic diagram 

 (iranarze.ir)  کنترل می کنند ؟ چه بخش هایی را به ترتیب برق   F10و   F1 فیوز -۵

۱)  starter_ RH main lamp    ۲) RH Dipped lamp_Air bag  

۳)  LH main lamp _ ABS     ۴) RH main lamp _ ABS I  

 (iranarze.ir)  ؟آمپر دارند  ۴۰ها   کدام فیوز -۶

۱) F1, F2, F6, F5     ۲) F3, F9 , F1, F10 

۳) F1 , F3 , F5 , F9     ۴) F4 , F3 , F8 , F9 

 ( iranarze.ir)باشد عیب درباره چیست؟   2اگر سومین کد    DTCدر  -۷

۱) fuel and air metering     ۲ )transmission  

۳ ) ignition system or misfire    ۴)  computer ooutput circuit 

 ( iranarze.ir) .(د ویژه سازنده خودروک ) Vehicle manufacturer special codeاگر ...... کد .... باشد نشان دهنده عیب   -۸

 ۱ _دومین  (۲     ۱ _سومین  (۱

   0 _دومین  (۴     ۲ _سومین  (۳

 ( iranarze.ir)  ؟چیست عیب درباره باشد ۶و سومین کد    Uکد  اولیناگر  -۹

۱) network code _ transmission    ۲) powertrain code _ computer out put circuit  
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۳) body code _ computer output circuit   ۴) computer out put circuit _ network code  

 ( iranarze.ir)  علت نیاز به استاندارد آلایندگی خودرو ها چیست ؟ -۱۰

 . بخشد  بهبود  را خدمات  و  فرآیندهای ،محصولات عملکرد و اطمینان قابلیت  ایمنی، که کنندیم فراهم  را  اطلاعاتی (۱

 .میدهند اطمینان  بازار  در موجود خدمات  یا   محصولات مشخصات دیگر  یا قابلیت درباره کنندگان استفاده   به (۲

  امکان  متنوعمحصولات   از  استفادهی برا  کنندگان استفاده به میشود، جهان  ا ی  و منطقه در شده، دی تول گوناگونمحصولات   ای  و  خدمات بین  سازگاری   موجب اینکه به   توجه با (۳

 میدهند بیشتری 

 شوند یم گرفته  نظر  در خدمت  یافرآیند  محصول،  یك ویژگی های  برای مرجع  یك   عنوان به (۴

 (iranarze.ir)   ؟ میدهند اطمینان  بازار در موجود خدمات یامحصولات  مشخصات دیگر یا قابلیت درباره  کنندگان استفادهچه نوع استاندارد هایی به  -۱۱

 دارو  انواع یاستانداردها (۲    یکپ  دستگاه یبرا A4 کاغذ (۱

 خودروها آلایندگی   استاندارد (۴    ی سازمان  یتعال یاستانداردها (۳

۱2 -ISO  بیانگر چه مفهومی است ؟  (iranarze.ir ) 

   استانداردبین المللی   سازمان عضو یکشورها ذیربط  کارشناسان   نظرات  توافق حاصلاستانداردی است    نای (۱

 محصول است  اعمال مرتبط با تولید تولیدی   کارخانه  یك مختلفهای  بخش نظرات  ند یبرآ شامل  و حاصل های کارخانه  استاندارد (۲

 . میشود تدوین کشوری هر در  کننده مصرف و  تولیدکننده منافع ملی، منافع  حفظ یبرا  فنی کارشناسان و متخصصان  توسط  مشورت، و بررسی  از  پس  استاندارد  این (۳

 میشود   تدوین  هستند، بازرگانی  ستد و  داد دارای  یا   و ندا مشترك  صنایع در  که  همجوار کشور   چند یا   دو در ذینفع یسازمانها  از  گروهی توسط استاندارد  این (۴

 (iranarze.ir)  ؟چیست ترمز کمکی  هدف -۱۳

 از شتاب گیری در جاده لغزنده جلوگیری میکند   (۲    پشتیبانی از ترمز ناگهانی   (۱

 .کندیم کنترل را یرانندگ  یداریپا  و ست یا  ،فرمان پذیری (۴  ی فرمانده هنگام چرخها  یجانب  لغزش از یریجلوگ (۳

۱۴- NHTSA  مخفف چیست ؟  (iranarze.ir) 

 بزرگراه   ك یتراف یمنیا  یمل آژانس  (۲    خروجی  یگازها  یخوران   باز  (۱

 متان   بدون  یدروکربنهایه (۴  همگن  مخلوط با  تراکمی احتراق یموتورها از استفاده( ۳

 (iranarze.ir) مشخص کنید .فعال نیست را گزینه ای که جز تجهیزات  -۱۵

۱) LDA   ۲) LKA    ۳) PCS    ۴)  AFS 

 ( iranarze.ir)  ؟را کاهش داد  Noxآلاینده چطور می توان اندازه   -۱۶

 ورودی   یگازها ی خوران  باز  (pcv   ۲سوپاپ    به آب داغ  بخار   پاشش (۱

 جرقه  زدن  در  ریتأخ (۴  همگن نا  مخلوط با  تراکمی احتراق یموتورها از استفاده (۳

 (iranarze.ir)  ؟چیست  ببرحس  یخروج یدودها دستگاه های آزمایش بیشترگیری اندازه واحد -۱۷

۱)  ppm ,g/km     ۲)  lit  

   ppmدرصد و  (۴        درصد   (۳

 (iranarze.ir) ؟کدام گزینه در رابطه با لاندا درست است  -۱۸

 . باشدیم سوخت  به نسبت ادی ز  یهوادهنده نشان( ƛ)  لاندا زان یم بودن   مجاز حد  از  بالاتر (۱

 باشد   ۱/0میزان لاندا باید در محدوده   (۲
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 باشد یم  هوا به نسبت ادی ز  سوختدهنده نشان( ƛلاندا ) زان یم بودن   مجاز حد  از  بالاتر (۳

 است .  ۵/0تلرانس میزان لاندا در محدوده عدد یك با   (۴

 ( iranarze.ir) بالاتر از آن چند است ؟ ۱۳۸۴مدل  با یانژکتور  یخودروها CO مجاز اندازه بیشترین  -۱۹

۱) ۲   ۲)  ۷ /0   ۳) ۴   ۴) 0۷/0 

 ( iranarze.ir) ؟د میشوند هستن  فروخته اروپا هیاتحاد یکشورها در که  نو یخودروها هگاز آلاینداز گزینه های زیر کدام   -2۰

 متان  بدون ی ها دروکربنیه (۲    تروژن ین  اکسیدهای ای  (۱

 همه موارد   (۴     د یمونوکس کربن  (۳

 ( iranarze.ir)  آلایندگی یورو چیست ؟ استانداردهایهدف از   -2۱

 تولید خودرو هایی با آلایندگی بسیار پایین    (۱

 خودرو آلایندگی   اندازه نی شتریب  نییتع ی برا  ییاستانداردها  و  نیقوان وضع  (۲

 CO2تنها به منظور پایین آوردن آلایندگی حاصل  (۳

 ۲و  ۱ (۴

 (iranarze.ir) نقلیه است ؟وسیله/ وسایل مربوط به کدام  ۵و یورو  ۳یورو   -22

 سبك  ی تراکتورها و یسوار  یخودروها  برای (۲     موتور سیکلت   (۱

 یتجار ل یوسا و سبك  سواری های برای   (۴    ه ینقل لیوسا  همه یبرا (۳

 ( iranarze.ir)  ؟شود چگونه تعیین می زاگزو از یخروج  لایندگی آ نرخ زانیم اروپا در - 2۳

 . استشده  تعیین "کارگاه در و جك یرو" ط یشرا در   (۱

 تعیین می کنند   توقف در و  ثابت سرعت با   حرکت در  )شتاب گیری( حرکت  آغاز ستا،یا حالت  چهار  (۲

 . اندکرده ف یتعر سرد موتور  و گرم  موتور  ط یشرا در   (۳

 هیچکدام   (۴

 (iranarze.ir)  ؟ عرضه( رانیا تیتوسط سا فی)تال ستنیخودرو بخش های   کدامدر ارتباط با   EOBDاستاندارد   -2۴

 بنزین  سامانه بخارات پایش عملکرد  (۲    سیستم سوخت رسانی   (۱

 پایش عملکرد سیستم ترمز ها   (۴    پایش عملکرد کاتالیست    (۳

 ( iranarze.ir) کدام مورد صحیح است ؟  EOBDو  ۴، یورو  ۳در نمودار مقایسه آلایندگی در یورو  -2۵

 کمتر است   ۴و یورو  ۳خودرو بیرون می آید در مقایسه با خودرو دارای یورو  مجازی که از    COمقدار   EOBDخودرو دارای در  (۱

 باشد .  ۲/0زیر  آن هنگام خروج از کارخانه باید   HC، اندازه  ۴خودرو دارای استاندارد یورو   (۲

 برابر است   ۴خودرو دارای استاندارد یورو  HCبا اندازه  ،  ۳دارای استاندارد یورو خودرو  HCاندازه  (۳

 بیشتر شود    g/km ۶/0آن از  NOx اندازه   که  شودیم روشن  هشدار هنگامی چراغ کند  یرویپ EOBD استاندارد از  موردنظر یخودرو اگر (۴

 (iranarze.ir)   نشان می دهد ؟به ترتیب را  ۴در خودرو دارای استاندارد یورو   CO , Nox , HCسقف مجاز کدام گزینه  -2۶

۱) ۲/0 _۱۵/0_۳/۲     ۲) ۴/0_  ۶/0_ ۲/۳ 

۳) ۱/0_ 0۸/0 _ ۱     ۴) ۱/0_۸/0_ ۱ 
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 ( iranarze.ir) ؟ است نظارت و یبررس یها سازمان فیوظا از نهیگزکدام   -2۷

 نظر  مورد استاندارد جزئیات  و کلیات  از  اطلاع (۲    یندگیآلا استانداردهای مختلف  سطوح  کلیه از  اطلاع (۱

 خودروها  یندگیآلا افزایش در  مؤثر عوامل  با آشنایی  (۴  نظر   مورد خودروی  استاندارد  سطح از  کلی  طلاع( ۳

 ( iranarze.ir)  بنزین چقدر است ؟نسبت سوخت به هوا در  -2۸

۱) ۶/۱۵ :۱   ۲) ۵/۱۶ :۱   ۳) ۷/۱۴  :۱  ۴) ۹ :۱ 

 ( iranarze.ir)  ؟استفاده کرد  تواناز چند روش می  خودرو یها آپشن  و مشخصات یکل  شناخت یبرا -2۹

۱) ۳     ۲) ۲   ۳) ۴   ۴) ۱ 

 ( iranarze.ir) ؟ است کردن خودرو درست بیان شدهکدام یک از نکات در رابطه با سرویس - ۳۰

 شود  ضیتعو لومتریک ۳۵000 تا ۲۵000 هر دیبا   شمع (۲  شود  ض یتعو لومتریک ۲000 هر  دی با هوا  کننده  پاك (۱

 باشد   PSI(۳0-۲۴) محدوده در دی با ی سوار یخودرو  فشار (۴  ماه   ۲هر  یاصل  لندریس  در ترمز  روغن  سطح یبررس   (۳

 مربوط به کدام مورد است ؟ " است شده خودرو تصادف جادیا و فرمان افتادن کار از باعث فرمان بکیس مهره کردن سفت در رکاریتعم یفراموش " - ۳۱

 ی مشتر یمنیا  شی افزا  و رکارانیتعم جان  از  حفاظت ی برا  یمنیا  شی افزا (۱

 ی  مشتر یمنیا  شی افزا (۲

 افزایش ایمنی جامعه   (۳

 تعمیرکاران   جان  از  حفاظت ی برا  یمنیا  شی افزا (۴

 ( iranarze.ir) کدام مورد از مثال های افزایش ایمنی جامعه است ؟ -۳2

 .است  شده  خارج کنترل از  خودرو و ده یبر   حرکت حال در طبق چ یپ جلو،  چرخ  طبق اتصال چ یپ بستن هنگام  ادی ز  گشتاور از  استفاده  لیدل به (۱

 اده یپ ن یعابر  با تصادف و یفن نقص  علت به   ریمس از خودرو شدن  خارج (۲

 . است  شده خودرو تصادف جادیا  و فرمان  افتادن کار از  باعث   فرمان  بكیس مهره کردن سفت   در رکاریتعم ی فراموش (۳

 زا  دود یخودرو (۴

 (iranarze.ir) گزینه چند بیانگر آن است؟  "استفاده می شود  اشتباه قطعه بستن از یریجلوگ یبراکه  بر روی قطعه یدکیشماره ای  " - ۳۳

 شماره سریال ساخت   (۲     کد سازنده   (۱

 فنی قطعه  شماره  (۴     کالا  شماره انبار  (۳

 (iranarze.ir)  ؟چه چیزی را توضیح می دهد    POSSIBLE CAUSEتعمیرات فنی  در کتاب راهنمای  -۳۴

 دهد  یم نشان را یاب ی  بیع بیترت (۲ .دهدیم ح یتوض شود،یم  یی شناسا  DTC آن  در که  را  ی طیشرا (۱

 . دهد یم ح یتوض وب یمع( یها )بخش  ع یسر نییتع یبرا را  ی روش( ۴   دهد  ی م شرح  را  نقص  یاحتمال( یها)نقطه  (۳

۳۵- TSB    ؟چه چیزی را توضیح می دهد  (iranarze.ir ) 

   است   ازین به آن  خودرو  قطعات یفن شماره  آوردن دست  به   یبرا (۱

   شود ی م هیته رکارانیتعم مهارت  ی ارتقا  یبرا که  شتریب   نیتمر  و آموزش  یراهنما ی ها کتاب (۲

 شود  می پرداخته یکیالکترهای  کارگیری نقشهبه  هیرو  به  فقط  بخش  نی ا در   (۳

 شود  می صادر  یفناطلاعیه  باشد ر یفراگ  بیع آن که  یصورت در  مشکلات نگونهیا  رفع  ی برا  کندیم بروز  بازار به  خودرو  عرضه از پس مشکلات از  یبرخ (۴

 

۱ 
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 ( iranarze.ir) چیست ؟ vehicle towed  معنی واژه -۳۶

 وسیله نقلیه    (۲     یدك کش    (۱

 صنعت   (۴    ی موتور ه ینقل  لهیوس  (۳

 ( iranarze.ir)  ؟کدام گزینه جز طبقه بندی خودرو ها نیست -۳۷

۱) coupe   ۲) vin    ۳) muv    ۴) wagon 

۳۸- CRM  ؟و این عناصر شامل چه چیزهایی اند دچند عنصر دار  (iranarze.ir) 

 سازمان ها    _تکنولوژی  _افراد   _روند کار  _۴ (۲   تکنولوژی   روند فروش ، افراد ،  _۳ (۱

 نیاز مشتری    _تکنولوژی  _افراد   _روند کار  _۴ (۴    تکنولوژی   _افراد   _روند کار  _۳ (۳

 ( iranarze.ir) در کدام گزینه آمده است ؟کارکنان مشتری مدار ویژگی  -۳۹

 خودش را جای مشتری قرار نمی دهد  (۲  نباید بیشتر از حد انتظار مشتری برایش کار کند   (۱

 .دهندیم مناسب پاسخ یمشتر سؤالات  به (۴  تا خدمات بیشتر  بیشتر به فکر سود بیشتر اند  (۳

 ( iranarze.ir) ؟معمولی چقدر استچگالی بنزین  -۴۰

۱) ۷۹/0      ۲) ۸۶/0_۸۲/0 

۳) ۷۸/0_۷۲ /0     ۴) ۷۸/0_۷۳ /0 

 (iranarze.ir) است ؟ ۷۹/۰چگالی کدام یک از سوخت های زیر  -۴۱

   ۳و  ۲گزینه  (۴  گاز طبیعی   (۳   گاز مایع  (۲  بنزین معمولی   (۱

 ( iranarze.ir) ؟به چه ترتیبی صورت میگردبه چپ راست واز در چند مرحله و  نیرو شیافزا ، ی کیدرولی ه انداز راه ستمی س در -۴2

 اهرم بندی دیسك  ، دوشاخه ، سیستم هیدرولیکی،  پدال    _۴ (۱

 ، سیستم هیدرولیکی،  دوشاخه ، اهرم بندی دیسك  پدال  _۴ (۲

 ،  اهرم بندی دیسك  دوشاخه ، سیستم هیدرولیکی _۳  (۳

 دوشاخه ، اهرم بندی دیسك،  سیستم هیدرولیکی  _۳ (۴

 ( iranarze.ir):  نوشت توانیم  لیفلایو و سکید و کلاچ صفحه نیب  یاصطکاک  یروین محاسبه یبرا -۴۳

۱) Ff = fc × 2k × μ     ۲) Mf = Ff × Rm 

۳) DS = d + 2H     ۴) Qw = mw × Cp × Δθ 

 ( iranarze.ir)  است ؟ kjچند   احتراق از آمده دست به حرارت  کل کندیم مصرف kg/33500kj یحرارت  ارزش با سوخت kg ۹ی موتور -۴۴

۱) ۳0۱۵00  ۲) ۳0۲۵00  ۳) ۳۱۵00   ۴) ۳0۳۵00 

 ( iranarze.ir) در سیستم خنک کاری به چه دلیل کاهش می یابد ؟عرضه( رانیا تی)منبع سوالات ساتعداد گردش آب  -۴۵

 نداشتن هوا در سیستم  وجود   (۲     گرفتگی واتر پمپ  (۱

 اتور ی راد  به هوا انیجر  ر یمس در یخارج  شی بودن    (۴    ترموستات خرابی واتر پمپ یا  (۳

 ( iranarze.ir) کدام گزینه درست است ؟موتور   یحرارت یانرژ  یرو از موتور یمصرف سوخت حجم بهمحاسفرمول ر رابطه با د -۴۶

۱) Pi۲     ی  کاتوریاند  انتو) m    زمان  واحد  در موتور یمصرف وخت س 
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۳) Pi    ۴     توان مفید)  Pi   برحسبkw/s    است 

 ( iranarze.ir) ؟ توضیح سوخت ویژه یک موتور چیست -۴۷

 زمان   به نسبت Qe  احتراق  از  آمده  بهدست د یمف یگرما (۱

 شود یم مصرف ساعت  كی  زمان  مدت در ( وات لویک ك )ی توان  از  واحد كی   دیتول ی برا  که یسوخت  مقدار (۲

 د آی یمدست به  یسوخت  ماده تریل  كی  ا ی  لوگرمیک كی  سوختن   از  که یحرارت یانرژ  مقدار (۳

 . شودیم مصرف ثانیه  كی  زمان  مدت در ( وات لویک ك ی)  توان  از  واحد كی   دیتول ی برا  که یسوخت  مقدار (۴

 ( iranarze.ir) ؟ستیچ   ندهیآ نشان  a کالج یکیمکان یبند اهرم یروین محاسبه فرمول در -۴۸

 سك ید شاخك  ا ی  یافراگمی د فنر مقاوم  یبازو (۲   سك ید شاخك  ا ی  یافراگمی د فنر مقاوم  یبازو (۱

   کالج   دوشاخه محرك  بازوی (۴    کالج  دوشاخه مقاوم  یبازو (۳

 ( iranarze.ir)  .رابطه با قطر دینامیکی را مشخص کنید در اشتباه گزینه  -۴۹

 باشد یم یکینامید شعاعبا   برابر    یکینامید قطر  (۱

   استفاده شود  یکینامید  قطر ازبهتر است   یواقع سرعت  محاسبه یبرا (۲

 کرد  استفاده یکیاستات قطر از  توان یم نبود  معلوم یکینامید قطر اگر (۳

 است   m برحسب  ر یتا یکینامید قطر  (۴

۵۰ - tR  چه چیزی را بیان می کند ؟ یکی از مراحل مسافت ترمز است .  (iranarze.ir) 

 ترمز گیری  ند یفرا شروع  تا ترمز  پدال فشردن   لحظه  از  زمان (۱

 ها  چرخ  به   ترمز یروین   دنیرس  تا  یریترمزگ ند یفرا  شروع   از  زمان (۲

 ترم  پدال به رو ین  اعمال تا مانع دنی د لحظه از راننده  العمل عکس زمان (۳

 کامل   یریترمزگ تا چرخها  به   ترمز یروین   دنیرس  از  زمان (۴

۵۱- Fsl    ؟چه نیرویی است نشان دهنده (iranarze.ir ) 

 N حسب بر بدار یش سطح   مقاومت یروین  (N    ۲  حسب بر  ری تا یغلتش مقاومت  یروین  (۱

 N خودرو  حرکت برابر در  مقاوم یروهاین  جمع (N    ۴ حسب بر   هوا مقاومت  یروین  (۳

 ( iranarze.ir)  ؟ شوندجز تجهیزات کمکی  پارک خودرو محسوب میموارد زیر چند مورد از  -۵2

 یداریپا کنترل ستمیس ،  عقب دنده سنسور کمک با کیاتومات ترمز ، فرط دو ورو روبه  دید شینما ستمیس ، خودرو یچندوجه  شگرینما،   فاصله سنسور "

 "خودرو

۱) ۲   ۲)  ۵   ۳) ۴   ۴) ۳ 

 ( iranarze.ir)؟  نشان دهنده چیست E85در جایگاه های سوخت - ۵۳

 درصد بنزین   ۸۵درصد اتانول و  ۱۵  (۲     درصد   ۸۵بنزین      (۱

 درصد   ۸۵اتانول  (۴   درصد بنزین   ۱۵درصد اتانول و  ۸۵ (۳
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 ( iranarze.ir)؟ کدام یک از سوخت های زیر است احتراق کامل شکل زیر مربوط به  -۵۴

 

   LPG (۴   متانول   (۳   گازوئیل   (۲   بنزین   (۱

 (iranarze.ir)  ؟صورت استچه به در تصادف اضطراری اعلام شرایط   -۵۵

 .کندیم رسانی اطلاع   یآتشنشان  و سی پل مراکز به خودکار طور به خودروخفیف ،  تصادف بروز صورت  در   (۱

 .کندیماطلاع رسانی  یآتشنشان  و  سیپل مراکز  به خودکار طور به  خودروشود باعث می  خودرو  هایکیسه شدن باز  (۲

 شودیم داده اطلاع زین   اورژانس مرکز  به   حادثه ،یآتشنشان  و س یپل بهرسانی اطلاع  بعد از (۳

 همه موارد   (۴

 ( iranarze.ir) نیست ؟کدام گزینه سوخت جایگزین بنزین  -۵۶

 ( بیودیزل C2H5OH  ۳) LPG   ۴اتانول   (CH2OH  ۲ متانول  (۱

 ( iranarze.ir) کند را مشخص  کنید .گزینه ای که سوخت جایگزین گازوئیل را بیان می -۵۷

 CNG   ۳) LPG     ۴) H2 (۲  بیودیزل   (۱

 (iranarze.ir) کدام گزینه درست است ؟ -۵۸

 دارند  کربن  اتم ۱۲ تا ۷ نیب  مولکول هر در  که استهای هیدروکربن شامل ی معمول نی بنز  از  یا عمده  بخش (۱

 کربن دی اکسید   گاز ژن،یاکس با (  C) سوخت  کربن شدن  بیترک با   نیبنز   احتراق  در (۲

 می گویند    Coنسوخته   به هیدروکربن (۳

 می باشد   co2 , N2 ,o2 , H20محصول احتراق ناقص ،  (۴

 ( iranarze.ir)  را مشخص کنید .  H2یکی از ویژگی های گاز  -۵۹

 .شودیم د یتول آب بخار   فقط بسوزد هوا  در دروژن یه گاز اگر (۱

 در فشار به حالت مایع در می آید   (۲

 دمیشو خارج  اگزوز  از  واکنش  بدون  هوا در موجود تروژنین   دروژن،یه ناقص  احتراق  در (۳

۴) H2   واکنش پذیری پایینی دارد 

 (iranarze.ir)  کدام یک از سوخت های زیر بیشترین تعداد کربن را دارد ؟- ۶۰

 اتانول   (۴   گازوئیل   (۳  گاز طبیعی   (۲   بنزین   (۱

 ( iranarze.ir)ه است؟ بیان شد گزینه در کدام  کمتر از بیشتر به به ترتیب  یجانب و عقب و جلو  یبرخوردها در بیآس زانیم -۶۱

 پهلو   <عقب <جلو   (۲    عقب   <پهلو  <جلو   (۱

 پهلو   <جلو   <عقب   (۴      جلو  <پهلو  <عقب   (۳

 ( iranarze.ir)  ؟کیسه های هوا در چه مواقعی باز می شوند -۶2

 طول ضربات ضعیف هم باز شدن آنها ضروری است   در     (۱
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 شوند  د ساعت باز میکیلو متر  ۵0سرعت بیشتر از برخورد با    درهنگام (۲

 تا کیلومتر در ساعت باز می شوند   ۲0در برخورد با سرعت     (۳

 شوند  سرنشین جلو باز می کیلو متر در ساعت فقط کیسه هوای ۲0در سرعت کمتر از  (۴

 (iranarze.ir) ؟کیسه هوا و خالی شدن آن چقدر است عرضه( رانیا ینترنتی)منبع فروشگاه امدت زمان باز شدن  -۶۳

   ثانیه ۱/0 _ثانیه  ۳/0 (۲    ثانیه    ۱/0  _ثانیه  0۳/0  (۱

 ثانیه   ۱ _ثانیه  ۳ (۴    ثانیه   0/ 0۱ _ثانیه  0۳/0 (۳

 (iranarze.ir) ؟است .......... وزن معادل که کند،  تحمل را ......... حدود ییروین تواندیم یمنیا کمربند -۶۴

 ماشین سواری معمولی   _کیلوگرم  ۲ (۲    موتور سیکلت   _تن ۲ (۱

 ماشین سواری معمولی   _تن  ۲ (۴    موتور سیکلت   _تن  ۱ (۳

 (iranarze.ir)  سیستم جرقه چه تغییری رخ می دهد ؟در در موتور های بنزینی سوخت هیدروژن بکارگیری برای   -۶۵

 .شود تاردیر جرقه  (۲    .شودباید آوانس   جرقه  (۱

 تغییری نمی کند   (۴    . رکندییتغ دیبا   جرقه  یزمانبند (۳

 (iranarze.ir)؟ نیاز است  سوپاپ  تیس و سوپاپ تیتقوبرای مکانیزم سر سیلندر  در موتور بنزینی  در زمان استفاده از کدام سوخت ها -۶۶

 متانول  اتانول و  (LPG        ۲هیدروژن و   (۱

۳) LPG,  CNG     ۴)   هیدروژن وCNG 

 ( iranarze.ir) تجهیزات جانبی به کیت سوخت رسانی جداگانه نیاز است ؟ در زمان استفاده از کدام سوخت ها در موتور بنزینی برای -۶۷

 اتانول و متانول و هیدروژن   (۲     اتانول و متانول   (۱

۳) LPG , CNG     ۴) LPG , CNG ,    هیدروژن ، 

 (iranarze.ir)  ؟چه تغییری رخ می دهد   رینگ پیستونیدر ،   در موتور های بنزینی اتانول  سوخت استفاده از برای  -۶۸

 . باشدیم ازین موتور  در یراتییتغ بالا  یدرصدها در (۲    جنس مقاوم تر باشد   (۱

 به کیت سوخت رسانی جداگانه نیاز است.   (۴     تغییری نمی کند   (۳

 ( iranarze.ir)  چیست ؟ایران  پر کاربردترین سوخت جایگزین در  -۶۹

 اتانول    (۴    متانول  (۳  گاز طبیعی   (۲  گاز مایع   (۱

 (iranarze.ir)  گزینه درست را انتخاب کنید . -۷۰

۱) CNG  به   نسبت LPG ۲  است  دسترس در  ،بیشتر)   CNG  کرد استفاده،  توانیمتصفیه  تصفیه مرحله  دو با   فقط 

۳) CNG وزن  (۴   است پالایشگاه  در  تولیدی گازLPG  ۵/0   برابر مخزن بنزین است 

 ( iranarze.ir)است؟  در کدام گزینه آمدهبه جای بنزین   LPG , CNGاستفاده از از معایب  -۷۱

 CNGبودن گاز  سبکتر هوا  از  (۲  شتریب   تراکم نسبت  تحمل و نی بنز  ازبالاتر  اکتان   عدد (۱

 احتراق سریع تر   (LPG     ۴گاز بودن  نتریسنگ هوا  از  (۳

 ( iranarze.ir) به جای بنزین در کدام گزینه آمده است؟  LPG, CNGاز مزایای استفاده از  -۷2

 LPG گاز بودن تر  نیسنگ هوا  از  (CNG  ۲و LPG  مخزن یبرا  شتریب  یفضا و وزن  (۱

  CNGگاز  بودن سبکتر هوا  از  (۴     کندتر  احتراق (۳
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 (iranarze.ir) . ....اشاره دارد به جز  LPG , CNGهمه موارد زیر به معایب استفاده از  -۷۳

 CNGو LPG  مخزن یبرا  شتریب  یفضا و وزن  (۲  بیشتر  تراکم نسبت  تحمل و ن یبنز  از بالاتر   اکتان عدد (۱

 LPG گاز بودن تر  نیسنگ هوا  از  (۴     کندتر  احتراق (۳

 (iranarze.ir) ...اشاره به جز LPG , CNGمزایای استفاده از همه موارد زیر  -۷۴

 LPG گاز بودن تر  نیسنگ هوا  از  (۲    ارزش حرارتی بیشتر   (۱

 بیشتر  تراکم نسبت  تحمل و نی بنز  ازبالاتر  اکتان   عدد (CNG     ۴گاز  بودن سبکتر هوا  از  (۳

  (iranarze.ir) مقایسه درست اتانول و متانول در کدام گزینه آمده است؟ -۷۵

 قیمت استفاده از متانول نسبت به اتانول پایین تر است    (۲  مایع نیست  سوخت مایع است اما متانول اتانول   (۱

 تنها استفاده از اتانول با بنزین باعث کاهش آلودگی می شود   (۴   ارزش حرارتی بالا اند  هردو الکلی با   (۳

 (iranarze.ir) متانول چند میلی لیتر است ؟دوز کشنده  -۷۶

۱) ۱0_۱۲   ۲) ۱0_ ۲۵    ۳) ۱0 _ ۱00  ۴) ۱00 _ ۱۲۵   

 ( iranarze.ir)  ؟اتانول  از چه راهی می تواند جذب شود   -۷۷

 تنها از راه تنفس   (۴    پوست   (۳  چشم و تنفس   (۲  تنفس و پوست   (۱

 ( iranarze.ir). در رابطه با سوخت متانول درست است به جز .. -عرضه  رانیشده توسط ا یطراح - همه گزینه ها زیر -۷۸

 هنگام استفاده باید از  ماسك و دستکش استفاده کرد   (۱

 به بیمار تزریق کرد  پس از مسمومیت با متانول باید اتانول را به صورت وریدی   (۲

 ارزش حرارتی پایینی دارد   (۳

 نوشیدن آن باعث نابینایی می شود   (۴

 ( iranarze.ir) است را انتخاب نکنید . نیبنز به نسبت متانول و اتانولاستفاده به معایب گزینه ای که مربوط گزینه های زیر در   -۷۹

 .شودیمرسانی سوخت ستمیس یخورندگ باعث   و است   رطوبت جاذب  اتانول (۱

 . باشدیم یسم اتانول  به  نسبت  متانول (۲

 است   رلاتبا ن یبنز  به  نسبت  موتور یارتعاش  دامنه متانول و  اتانول سوخت  در (۳

   کامل به ن، یبنز  با   شده  بی ترک اتانول در شعله بالای   سرعت (۴

 .کندیم کمك موتور ادیز  یبارها و سرعت   در احتراق شدن 

  (iranarze.ir). درست استتنها یک گزینه درباره مزایای استفاده از اتانول و متانول نسبت به بنزین  -۸۰

 است  یالکلهای سوخت  در شعله بالای   سرعت علت به موضوع  نی ا. استبالاتر   ن یبنز  به  نسبت  موتور یارتعاش  دامنه متانول و  اتانول سوخت  در (۱

 داد  شی افزا  را موتور توان و تراکم نسبت  توانیم  وبالاست   متانول و اتانول اکتان   عدد (۲

 .شودیمرسانی سوخت ستمیس یخورندگ باعث   و است   رطوبت جاذب  اتانول (۳

 . باشدیم یسم اتانول  به  نسبت  متانول (۴

 ( iranarze.ir). است یل یفس یسوختها کامل ینیگزیجا یبرا مناسب مورد  -۸۱

۱) H 2   ۲  گاز مایع   (۴   متانول   (۳   ( اتانول 
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 (iranarze.ir) ؟ ای که مزایای استفاده از هیدروژن را دارد انتخاب کنیدگزینه   -۸2

 فسیلی   یسوختها  کامل ینیگز یجا  ی برا  مناسب (۱

 هستن  پاکتر  اریبس  یکیالکتر  یها نمونه   با  سهیمقا در یدروژن یه یخودروها (۲

 است   مصرف قابل موتور  از شده خارج آب (۳

 همه موارد   (۴

 ( iranarze.ir) زیستی چیست ؟استفاده از  -عرضه  رانیناشر ا - مزایای -۸۳

 .است بالا   یستیز  یها سوخت  دی تول نهیهز  (۱

 .باشد آب  منابع یبرا یدی تهد یستیزهای  سوخت د یتول یبرا از ین   مورد آب  اندازه( ۲

 .دهندی م کاهش راسوزی آتش وقوع احتمال و دارند بالایی  اشتعال نقطه  (۳

 همه خودرو ها می توانند از آن استفاده کنند   (۴

 ( iranarze.ir)  ؟وزن ذخیره سازی را تغییر میدهند کدام گزینه اثرات این تغییر نشان می دهد  CNG به ینیبنز موتور لی تبد در -۸۴

 آلایندگی   زان یم کاهش   (۲     شتاب   کاهش (۱

 سوخت  مت یق در  ییجو  صرفه  (۴     کاهش توان   (۳

 ( iranarze.ir)  چه تاثیری دارد ؟گازسوز   به سوز نیبنز از  لیتبد درنوع سوخت  در رییتغ -۸۵

 توان  کاهش (۲     برد   کاهش (۱

 ی فنربند و ترمز  ستمیسنیاز با تقویت  (۴  خودرو  یفضا کاهش  و سوخت  مخزن حجم  شی افزا (۳

 ( iranarze.ir)  گازسوز است؟ موتور کی احتراقاز پیامد های کدام ویژگی  آنها  یها منگاهینش وسوپاپ های یشیسا و یحرارت مقاومت  شیافزا لزوم -۸۶

 اکتان   عدد بودنبالا   (۲    سوخت  بودن شکل  یگاز (۱

 هوا  با   تر کنواختی  و بهتراختلاط   (۴    احتراق  محفظه  یدما شی افزا (۳

 (iranarze.ir) های کدام ویژگی احتراق یک موتور گازسوز است؟ اندازی  از پیامد راه لحظه در  سوخت ریتبخ به نداشتن. ازین -۸۷

 گازی شکل بودن سوخت   (۲   هوا  با   تر کنواختی  و بهتراختلاط   (۱

 گاز  سوختن تر کامل  و نسوخته دروکربن یه بودن   نییپا  (۴   یروانکار ت یخاص نداشتن و بودن   خشك (۳

 (iranarze.ir) به ترتیب چند است ؟ ۶و یورو  ۴در یورو  Noxآلاینده استاندارد  -۸۸

۱) ۲۵/0_0۸ /0  ۲) ۲۵/0 _۸/0  ۳ )۵/0_۱۸/0  ۴) 0۵/0_۱۸ /0 

 (iranarze.ir)  ؟ابدییم کاهش خالص نی بنز به نسبتدر کدام یک از سوخت های زیر مقدار کربن مونوکسید  -۸۹

 درصد   ۱0متانول  (۲     درصد   ۱0اتانول ( ۱

 درصد   ۳0متانول  (۴     درصد   ۳0اتانول  (۳

 ( iranarze.ir)  انسان و محیط چیست ؟خروجی از اگزوز بر اثر ذرات معلق  -۹۰

 بدون اثر   (۱

 .کندیم وارد بیآس بدن  تنفس ستمیس  به معلق ذرات  نیا  (۲

 .شودیم ید یاس  باران دی تول باعث اتمسفر  در  شدن وارد  با  و شودیم د یتول احتراق زمان  در (۳

 به افزایش گار گلخانه ای کمك  می کند   (۴
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 ( iranarze.ir) ؟ است چگونه  خودرو یجلو از برخورد در یمنیا  یهوا  سهی ک  کردن فعال طیشرا -۹۱

   برخورد  از پس  کشنده  شیپ کمربند  عملکرد (۱

 . است  کرده عمل  کشنده شیپ  کمربند  ، هوا  سهیک عملکرد از  بعد   (۲

 شودیم تر محکم کمربند  هوا، سه یک عملکرد از  پس (۳

 ۲ و ۱ نهیگز  (۴

 ( iranarze.ir)  ؟ کند ی نم فعال را ستمیس کدام عقب دنده حسگر کمک با کیاتومات عرضه( رانی)منتشر کننده سوالات ا ترمز -۹2

   پارك یکمک ستمیس (۲       یصوت ستمیس (۱

   ترمز ستمیس (۴       یداریشن ستمیس   (۳

 ۱۵۱صفحه   /  ب نه یگز

 (iranarze.ir) ؟است درست نهیگز  کدام -۹۳

۱) LPG ستین   نی بنز  یجا با یمناسب ینیگزی جا  بالا  یانرژ تراکم  داشتن علت به   

۲)  LPG  شودیم لیتبد ع یما  به  بار  ۹ تا  ۶ حدود یفشار در   

۳) LPG است  گاز صورت به    یمعمول فشار  و دما در   

   کنند یم رهیذخ  بار   ۱۲ از  کمتر  فشار تحت  مخازن  در (۴

 ( iranarze.ir)  ؟ دارد ییها یژگ یو  چه  بوتان و پروپان گاز بیترک  -۹۴

   است ع یما حالت  به فشار   در (۲    شود یم شناخته  LPG اسم  به (۱

   موارد همه (۴      شودیم استخراج  خام   نفت از  (۳

 ( iranarze.ir) در کدام بخش قرار می گیرد ؟ خطوط  نیب از انحراف هشدار ستمیس -۹۵

 خودرو   مانوردادن کنترلهای سیستم (۲    ی رانندگ  یبان یپشتهای سیستم (۱

 اده یپ عابر  از  حفاظت ستمیس (۴    د ید  شیافزا  یستمهایس (۳

 ( iranarze.ir)  ؟ شوندمی محسوب عقب از  برخورد در نیسرنش از حفاظتجز چند مورد از موارد زیر -۹۶

 منیا یسر پشت و یصندل طرحکیسه های هوا ، ،   دکنندهیمق زاتیتجه،  (2عق  شده تیتقو بخش ) بدنه ساختار

۱) ۴   ۲) ۳   ۳) ۲   ۴) ۱ 

 ( iranarze.ir)  مقایسه دونوع ترمز کدام است ؟درست دررابطه با گزینه   -۹۷

 سایش لاستیك بیشتر اتفاق می افتد    ABSخط ترمز طولانی دارد فاقد  ABSدارای  (۱

 خط ترمز کوتاه تر است   ABSهدایت خودرو آسان است فاقد  ABSترمز   (۲

۳) ABS  و فاقد  حداقل خط ترمزABS  تر  خط ترمز طولانی 

۴) ABS  است و فاقد سایش لاستیك کمABS   خط ترمز حداقل 

۹۸- TRC چیست ؟  (iranarze.ir ) 

 ی کمک  ترمز ستمیس (۲    ضدقفل   ترمز ستمیس (۱

 کشش  کنترل ستمیس (۴    ی داریپا  کنترل ستمیس (۳

 

https://iranarze.ir/test-resources-education/200-amozesh-parvaresh.html
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 (iranarze.ir) است ؟   brake assistبیانگر گزینه کدام   -۹۹

     یکمک  ترمز ستمیس (۲    ی داریپا  کنترل ستمیس (۱

 کشش  کنترل ستمیس (۴       ضدقفل  ترمز ستمیس (۳

 ۱۵۹گزینه ب  / صفحه 

 ( iranarze.ir) است ؟  عابران و خودروها یبرا دوطرفهایمنی های کدام گزینه زیر جز  -۱۰۰

 ی منیا  یهوا یها سه یک (۲     جوانب  از برخورد  رد (۱

 ی کنار یخودروها با گر ید  یسازگار (۴    من ی ا ی سر پشت  و ی صندل  طرح (۳
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 ایران عرضه:  خدمات

 یاستخدام یارائه اصل سوالات آزمون ها  •

 پاسخنامه های تشریحی سوالات •

 جزوات و درسنامه های آموزشی •

•  

•  

 ایران عرضه 

  مرجع نمونه سوالات

 آزمون های استخدامی  

 پاسخنامه تشریحی به همراه 

https://iranarze.ir/test-resources-education/200-amozesh-parvaresh.html
https://iranarze.ir/wp-content/uploads/2023/06/%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4-%D9%81%D9%86%DB%8C-%D8%AA%D8%AE%D8%B5%D8%B5%DB%8C-%D9%85%DA%A9%D8%A7%D9%86%DB%8C%DA%A9-%D8%AE%D9%88%D8%AF%D8%B1%D9%88.pdf
https://eitaa.com/iranarze
https://t.me/iranarze



